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EktéAeon aplOpnTikwyv npaéewv

2tn C++ xpnolpomnolovpe otabepec Kol LeETABANTEC O€ 4 MPALELC:

MPA=H 2YMBOAO
MpocBeon +
Adaipeon -
MoAAamtAaoLaopOg *
Awaipeon /

Mivakag 1. ApBUNTIKES TTPALELG

M.x: b+8.1/(a-b)+x-y*a
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Yywon aplOupov ce duvaun

Mo vYwon apBupov oe duvapn n C++ xpnolpormolel TN
ouvaptnon BLBALoBnknc pow (power).

— M.x: pow(X,y) 6a pac dwoel xY

Opuwg,
av x=0 kot y<0, n C++ Oo onuewwoesl Aabog

av x<0 KoL y Tpoypatikoc, n C++ 0o onpewwoel maAtl Aaboc.
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Tetpaywvikn pila aptOpou

* [wa tnv teTpaywvikn pila svoc aplBuou n C++ xpnoLluomoLel
n ouvaptnon BLBAoBNKNC sqrt.

— M.x: sgrt(x) 6a pac dwoel Tn pida Tou X
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YrtoAouto dlaipeonc HETAEL aKEPALWVY

e Av gyoupe dV0 akEpalouc (otabepec N petaBAnTeC) a Kat b
(b#0) kol B€Aovpe tO UmoOAowto u NG Swaipsong a/b, tote
XPNOLLLOTIOLOUE TO cUUBoAo %.

Napadeiypata

k=a%b ue a=15 kat b=4 tote k=3
k=18%-4 totE k=2
k=-18%4 t0tTE k=-2
k=-20%-12 tote k=-8

k=15%15 tote k=0
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2ELPA EKTEAEONC OPLOUNTIKWYV TIPAEEWV

Eav oe pla aplOuntikn ekppaon Asimouv ol mapevBeoeLG, o
urtoAoylotnc Ba akoAOUBNOEL KATIOLOUC OUYKEKPLULEVOUCQ
KOVOVEC, OL oOTmoiol A€yoviol KOVOVEC TIPOTEPALOTNTOG
(precedence rules) kat kaBopifouv tn celpd pPe tnv omnola Ba
£KTEAEOTOUV OL TIPALELC.

BaOpdg potepotoTNTOG Npaén

1" AN\ayn mpoonuou

2" AUVALELC

3N MoAAamAaolaopol / AlalpEoelg
4n MpooOéosilc / ApalpeoELC

Mivakog 2. 2Zelpd eKTEAEONC OPLOUNTLKWV TIPAEEWV
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TeAeOTEC AUENONC KOl LELWONG

To cUUPoAO ++ oTo Ovopa TNG YAwooag C++ MPOEPYETAL ATTO
Tov TeAeotn avénong, ++.

O teAeotn¢ avénonc (increment operator) npocOetel 1 otnv
T pLog petaBANTAC evw o teAeoTAC peiwong (decrement
operator), --, adoatpel 1 ano tnv tun pog HetaBAnTncC.

Zuvn@wq, Xpnotlpornolouvtal Ue LETABANTEC TUTIOL int, AAAQ
urtopouv va Xpnotpornotnouv e omtolovonmoTe apteunuko
tumo.

Av n i elval pia petaPAntni evoq apteunukou TUTOU, TOTE 1
EKd)pOLGr] i++ au&ava v uur] NG i kata 1 kat n EKCI)pOLGr] i--
LELWVEL TNV TLUN ™mgn katad 1. Etoy, ot i++ kot i-- (0tav

akoAouBouvtol amo eEAANVIKO EPWTNUATLKO) Eival EKTEAECLUEC

EVTOAEC.
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Kavovec 1/6

Kavovaog 1

Otav £€XoupEe CUVEXOUEVEC TIPALELC LOLOG TTPOTEPALOTNTAL,

TOTE N OELPA EKTEAEONC lval amo aploTtePA TpoC Ta detLd

a/b/c

Oa yivel mpwta n dlaipeon a/b kot to amotéAeopa Oa Slapedetl
LLE TO C.
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Kavovec 2/6

Kavovog 2

[lvovtal mpwta oL TPACEL €VIOC Twv TopevOEcewy
HEXPL va dnuoupynBel mapaotaon xwpeic nopevOeoeLc.

OL mpactelc apxiouv amo TIC ECWTEPLKEC TIPOC TLC EEWTEPLKEC
nopevOEoeLC.

a+b*(x+y)-a/(x-y)+pow(b,(-1+K)) >>> a+b*x1-a/x2+pow(b,j)
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Kavovec 3/6

Kavovog 3

Aev pmopoupe va Baloupe duo cupfola paéewv to eva SiMAa
oTto aAANo. Av xpelaletal KATL TETOLO, TOTE, Oa MPEMEL va ta
XwpLlooupe pe mapevOEoELC.

X+-% >>  x+a/(-b)

HAekTpOVIKOi YTTOAOYIOTEG
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Kavovec 4/6

Kavovac 4

MpemneL va ta xwpllovpue pe opevOEoELC.

Onovu apdLBalete xpnolpomnoleiote nmapevoOeoeLg!

x+a/-b -> Aa&Boc

x+a/(-b) -> Zwoto

HAekTpOVIKOi YTTOAOYIOTEG
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Kavovec 5/6

Kavovoag 5

H oywon oe duvaun x¥Y omou x = oaAyeBplkn mopdotocn
ETUTPETEL OAOUC TOUC oOUuVvOUOOMUOUG EKTOC QO  TLG
TIEPUTTWOELC OTIOU:

x=0 kat y<0

14

N

X<0 KOl Y TIPOYLOTLKOG
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Kavovec 6/6

Kavovac 6

Agv UMopoUUE Vo SLOLPECOUUE pLat otaBepa n pa petaPAnti:

— uet00

— e petafAntn mou maipvel tnv Tun 0
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Aoknon 1

2wotn N AdBoc aAyeBpikn napaoctoon yia tn C++?

5(a-b)/a+b -> AdaBoc¢
a*(a*a+b*b)/(pow(b,2)+pow(b,2)*cos(x)) -> Zwotod
a¥-7.33 > NaBoc¢
a**(7-y) > NaBog

a-b+ 3 -> NaBoc¢

a+b x-1

HAekTpOVIKOi YTTOAOYIOTEG
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Aoknon 2

2wotn N AdBoc aAyeBpikn napaoctoon yia tn C++?

4*(a+b)/(a-b) -> Zwoto
sqrt(3+1/x-7.5) -> 2WOoTo
x> AdBocg
(x+y)(a-b)+z/a-b -> NaBog

(3-x)2 -> AaBoc

a+Xx

HAekTpOVIKOi YTTOAOYIOTEG
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2wotn N AdBoc aAyeBpikn napaoctoon yia tn C++?

Aoknon 3

pow(x,y)+6.94 -> 2WOoTo
(x-y)*a+b+d/a-b -> 2WOoTo
(a+b)/(a-b)-1/x-1-> 2wWOoTo
pow((2+X),3)/(A-X) -> Zwoto

X x%-y? cos(a) -> AaBog¢
X2+y?

HAekTpOVIKOi YTTOAOYIOTEG
Tunua Aacoloyiag & PuaikoU MepiBaAlovTog
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Aoknon 4

Na MeETATPAMOUV OE MOPAOCTACEL, C++ OL TIOPOKATW OAYEPRPLKEC
NMOPOLCTACELC:

* b=7x > b =7*x;
e z=4xy -> Z = 4%x-y;
e p=Xty r = (x+y)/3;
3
¢ u=3xty > m = (3*x+y)/(a-3);

HAekTpOVIKOi YTTOAOYIOTEG
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Aoknon 5

Na MeETATPAMOUV OE MOPAOCTACEL, C++ OL TIOPOKATW OAYEPRPLKEC
NMOPOLCTACELC:

 b=vV(a-b) -> b =sgrt(a-b);

e z=5x42-ab+x/y-> z = 5*pow(x,4*a-2)-a*b+x/y;
* p=-((x+y)?)® -> r=-pow(pow(x+y,2),3);

2_b2+b > m =pow(a,2)/4-pow(b,2)/6+b;

e kK=a +b +c -> k=a/(a-b)+b/(b-c)+c/(c-a);
a-b b-c c-a

HAekTpOVIKOi YTTOAOYIOTEG
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Aoknon 6

Na MeETATPAMOUV OE MOPAOCTACEL, C++ OL TIOPOKATW OAYEPRPLKEC
NMOPOLCTACELC:

* b= (x+1)*+(y+1)*+(xy-1) ->
X y Xy
b =pow(x+1/x,2)+pow(y+1/y,2)+(x*y-1/(x*y));

e p=(x+3)(1+7x-15)(1- 5x-5 ) ->
X2-x-7 V(x+2x-2)

r=(x+3)*(1+(7*x-15)/(pow(x,2)-x-7)) *(1-(5*x-5)/sqrt(x+2*x-2));

HAekTpOVIKOi YTTOAOYIOTEG
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Aoknon 7

Na MeETATPAMOUV OE MOPAOCTACEL, C++ OL TIOPOKATW OAYEPRPLKEC
TLOLPOLOTALOELG:

e b= x1 -a+b+V(x-3)
X-3- X
V(2-a)

b =((x-1)/(x-3-(x/sqrt(2-a))))-a+b+sqrt(x-3);

HAekTpOVIKOi YTTOAOYIOTEG

Tunua Aacoloyiag & PuaikoU MepiBaAlovTog 28



Aoknon 8

Na petatpanolv o€ mnopaoctdcel C++ oL mapakdtw aAyEPPLKEC
TOLPOLOTAOELG:

* b=(a-3x) (a-2x) -> b =(a-3*x) * (a-2*x);

e z=1/x-g*/4w3 -> z=1/x—pow(g,4) / (4*pow(w,3));
* p=37,9x-ab+km -> r=37.9 *x- a*b+ k*m;

e x=a(a%*b?)/(b-3) > x = a*(pow(a,2) - pow(b,2))/(b-3);

* w=k?-(m-1)3+ 3km/(i-k)?> ->
m = pow(k,2) -pow(m-1,3) +3*k*m/pow(i-k,2);

HAekTpOVIKOi YTTOAOYIOTEG
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Aoknon 9

Na petatpanouv o€ mapactacel C++ oL mapaKATw OAYERPLKEC
TIOLPOLOTAOELC:

e u=KkK(x-1,2")-> m=k * (k—pow (1.2, n));
e Q=-1/(2-x) + (2/vx)+1 -> W =-1/(2-x) +2 / sqrt (x)+1;

© A= (4¢-TON(B*-2y) ->
D = 4*pow(x,2) — 7*x / sqrt (pow(b,2) — 2 * c);

HAekTpOVIKOi YTTOAOYIOTEG
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Aoknon 10

No HETOTPAMOUV OE MAPACTACELG C++ oL MOPOKATW OAYERPLKEG
NMOPOLOTACELG:

o M=7x68l)x2y%x  -> m=pow(7*x, 6¥g-1)-pow(x,2)*pow(y,4)-x/y;
Y

* N=(- 82X hTHAP)/(3x P A-0%) >
L = ((-8*pow(x,2))-(2*x*y*2z)+(4*pow(y,3%2)))/((3*pow(x,y+2))-pow(y,4));

o O=(x+2)3+2(x +4)3 >
Y " F=pow(x/y+2,3) + 2* pow(x/y+4, 3),

HAekTpOVIKOi YTTOAOYIOTEG
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Aoknon 11

Na petatpanolv o€ OAYEBPLKEC TOPOOTACELC Ol  TAPOAKATW
NOPOOTACELC C++:

e L=a+pow(c,2)-x/y+pow(-a,4); -> A=a+y>-x/P+(-a)
* S=a-b*(x+y)-a/(x-y)+pow(b,(-1+K)); ->  Z=a-B(x+b)-a/(x-b)+B "

e R=x+z/(a-pow(b+pow(c,2),3)); ->  P=x+{/(ap¥??3)

HAekTpOVIKOi YTTOAOYIOTEG
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Aoknon 12

Na petatpanolv o€ OAYEBPLKEC TOPOOTACELC Ol  TAPOAKATW
NOPOOTACELC C++:

* L=(-b+sqrt(pow(b,2)+3*a*c))/(2*a); -> A=-B+V(B*+3ay)/2°
e S=a+b/8; -> >=0+p/8

o R=(i+1)/(1+k)*(i+k); -> P=(i+1)/(1+k)(i+k)

HAekTpOVIKOi YTTOAOYIOTEG
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Aoknon 13

Na petatpamolv o€ OAYEBPLKEC TIAPOAOTACELC Ol  TOPOKATW
OPOOTACELG C++:

* B=pow(2+3*x,pow(1/z,4)); -> B=2+3y1/0*
 M=1/x/sqrt(1-x*pow(a,3)); -> u=1/x/v(1-xo?3)

 P=pow(1+3*x, pow(a, c))-1/x+1/pow(x,3); ->

p=(1+3x)"- 1 + 1
X X3

HAekTpOVIKOi YTTOAOYIOTEG
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Aoknon 14

Na petatpoamnei o€ aAyeBplkl mapaoctaocn N  MAPAKATW
napaotaon C++:

o J=(i+1)/(1+k)*(i+k) -> j= i+l
(1+k)(i+k)

HAekTpOVIKOi YTTOAOYIOTEG
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Aoknon 15

H petatponn eivat cwotn R AaBoc kat ywati??

3(a+b) 3*A+B

H petatpornn eivat Aaboc.

To cwoTo elval 3*(a+b)
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AlratApNoN ZNUELWHATWV

Ornoladnmote avamapaywyn f SLaockeun tou VALKOU Ba TtpETEL
va oupmeplAapBavet:

" 10 Znuelwpa Avadopac

= 10 Znuelwpa Adelodotnong

= 1 6NAwon Alatpnong ZNUELWUATWY

" 10 2nueilwpa Xpnong Epywv Tpitwv (edpooov umdpyxel)

nall pe Toug cuvodEUVOUEVOUC UTIEPOUVOECHOUC.
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